

25 марта на Неделе детской книги учитель литературы Гусева Г.И. со старшеклассниками после просмотра художественного фильма по повести В.Железникова «Чучело»



провела диспут, на котором ребята высказали своё отношение к содержанию картины, к игре актеров.



Полный драматических коллизий фильм, снятый по мотивам одноименной повести В. Железникова, произвел на детей большое впечатление. История чистой, мужественной и самоотверженной девочки Лены, прозванной одноклассниками «чучелом», заставил учащихся на многое взглянуть другими глазами.